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② 0140 :(4Htt@t4e-_2HeoJx1HroI2HttHe0t2.e-

= Hrt Hd

( 2 Htt 2 e- =HD ) x C-2) équivalent au couple
-

HY He donc
2 Het4¥ 0,+4f→ 4¥#t21fr02Hrt 0, → 2h20

B "outil = m¥¥ AI n.lk ) = 4%4-411=1,2×64 mal
③ La stœchiométrie de la réaction est telle que le mélange initial est stœchiométrique si

¥¥,
= I ⇐ H¥=m¥⇐foÆ¥Y

AI no(9) =41¥ = 6,0×63 mal
.

-

④ m (a) = no Cod x M (a) EN mm) = 6,0xd mal x (2x 16,0g lmd) = 1,9xwtg
= 49←à kg

15J Il semble raisonnable de considérer que le dioxygène embarqué servait aussi à la respira-
- tien des astronautes .

m
'
CO2) = 3×982kglj.mx 14 jours = 34,4kg

donc mtn) = m (a) tué ca) = 1,9xàkg +344kg = 2,2×62 kg .

Cette valeur est plus proche de cette affichée . Elle le serait encore plus si on considéré la
mange

de sécurité
.

④ muéeessaie LHZO) = 3×4,0kg x 14 jours = litxhèkg .

Puisqu' il y a
conservation de la masse totale du système (conservation des noyaux) lors d'une

réaction chimique, mproduite (Hd ) = vu (a) t m(He) = 49×0' kg t 24,0 kg = 2
, lxtokg

La production d'eau est suffisante .

tdytiouparspectrophotométrie
ID HRQIHRO : @Htt t 2 e- = 2 HD) x1
III

-

: (Et 2 e- =KII ) x - t
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t 2Htt HeOz→ Ia t 2 Aro

⑨ La coloration de la solution augmente au cours du temps . Le produit Ir étant la seule espèce
colorée

,
on peut en déduire que sa concentration augmente au cours du temps .

La transformation
chimique se déroule donc bien .



④ 4=44 EN 4=9,0×6
>

ma# 50×634--4,5×6
" und

Un -_ Cave EN ne = 5,0×6
- <mdlhx 25×632=1,25×6>mal = 1,3×6-3 mot

④ État Av Hoe t'I
-

t'Ht
→

Ie t 2h20

Initial O n
, nz excès 0 excès

Inter
. X h , -X h,- 2x excès × excès

final Xp h
,
- Xp Uz-2Kf excès Xf excès .

⑤ Silat est totale, xf=xma, et au moins l'un des réactifs a été totalement consommé .

* ultra) so (⇒ n
,
-Xx o ⇐ kf4 , AI LE 4,5×6

" mot

* KI) 70 ⇐ ne-2×70 # XI ¥ AI Xf KEI -_ 6,3xtôhmd
Hrordispanaiteulee , c'est le réactif limitant etxmaaslectxcôwol .

④ Af - 0,38

④ ÇCIE) = AÊ ENC.pt/--QgY---qzxho-smd/LIDXf--CfLIr)xVsd--QCIr)xLYtK)AI Xp > 6,3xtômdflx (50×63+25×63) L
= 4,8×6-4mal

⑨ Aux erreurs expérimentales près, on constate que xfxxmaa.la Tc est donc bientotale .


